
EXTRATO DA ACTA DO 2º CONSELHO NACIONAL

Data da Reunião: 18/03/2018 - 10.30h

Local da Reunião: Pousada de Condeixa a Nova Coimbra, R. Francisco de Lemos 43, 3140-140

Condeixa-a-Nova

Presidiu: Nuno Santos Fernandes

Vice-presidente: Mónica Coelho

Secretariaram: Nuno Alexandre da Silva Fernandes

Ordem de trabalhos

1. Apresentação, discussão e votação do relatório e contas relativo ao exercício de 2017;

2. Discussão e votação do Regimento da Convenção;

3. Discussão e votação do Regulamento Financeiro;

4. Discussão e votação do Regulamento Geral de Núcleos;

5. Votação de propostas de Núcleos;

6. Outros assuntos pertinentes e necessários à realização da Convenção;

7. Informações e outros assuntos.

Presenças

À abertura dos trabalhos, estando presentes 35 membros do CN, 5 dos quais remotamente, verificou-se

a existência de quorum válido para deliberar sobre a OT.

Todas as votações foram nominais.
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Deliberações

Ponto 1 - Apresentação, discussão e votação do relatório e contas relativo ao

exercício de 2017.

● Deliberações:

o Ponto 1 - Apresentação, discussão e votação do relatório e contas relativo ao exercício

de 2017, sem actividade com todos os campos a 0 – aprovado por unanimidade, com

zero votos contra e zero abstenções.

Ponto 2 - Discussão e votação do Regimento da Convenção

● Deliberações:

o Ponto 2 - Discussão e votação do Regimento da Convenção, incluindo as alterações

propostas e votadas – aprovado por unanimidade, com zero votos contra e zero

abstenções.

Ponto 3 - Discussão e votação do Regulamento Financeiro

● Deliberações:

o Ponto 3 - Discussão e votação do Regulamento Financeiro – aprovado por unanimidade,

com zero votos contra e zero abstenções.

Ponto 4 - Discussão e votação do Regulamento Geral de Núcleos 

● Foram apresentadas duas propostas para o regulamento Geral dos Núcleos sendo que uma

proponente era a Comissão Executiva (CE) e a outra o membro da Iniciativa Liberal nº 20 Tiago

Mayan (TM);

● Deliberações:

o Núcleos Territoriais – obrigatoriedade de conexão relevante:

▪ Votos a favor – 1 presencial;
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▪ Votos contra - 8 presencias e 3 remotos ;

▪ Abstenção – 21 presenciais.

o Núcleos Temáticos – obrigatoriedade de conexão relevante:

▪ Votos a favor – 2 presenciais e 1 remoto;

▪ Votos contra - 24 presencias e 3 remotos; 

▪ Abstenção – 3 presenciais.

o Dimensão de núcleos territoriais:

▪ Opção proponente Tiago Mayan:

● Votos a favor – 1 Presencial e 1 Remoto.

▪ Opção proponente – Comissão executiva:

● Votos a favor – 16 presenciais e 2 remotamente;

▪ Abstiveram-se 13 membros.

Ponto 5 -  votação de propostas de Núcleos

● Foi então aberta à discussão o conjunto de núcleos propostos pela comissão executiva,

constando os seguintes núcleos:

o Núcleos temáticos:

▪ Economia e Competitividade;

▪ Reforma do Estado;

▪ Juventude;

▪ Europa e Relações Internacionais;

▪ Educação e Ensino Superior;

▪ Saúde e Bem-estar.

o Núcleos Territoriais;
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▪ Lisboa;

▪ Porto;

▪ Braga;

▪ Oeiras.

o No que respeita aos núcleos temáticos os mesmos foram propostos pela comissão

executiva e segundo os regulamentos neste caso não necessitam de 10 membros

inscritos para que sejam aprovados;

o No que respeita aos núcleos territoriais, o mesmo já não é aplicável e por essa mesma

razão os núcleos territoriais de Oeiras e Braga encontram-se nesta fase em processo de

angariação de membros;

o Foi também dirigida uma explicação ao Conselho Nacional sobre a regulamentação

fundamental para a atividade dos núcleos (exemplo: inscrições, plenário, redator, etc.);

o Deliberações:

▪ O Conselho Nacional delegou na Comissão Executiva a função de densificar o

âmbito dos núcleos temáticos;

▪ Votação de propostas de Núcleos Temáticos propostos pela Comissão Executiva:

● Aprovado por unanimidade, com zero votos contra e zero abstenções;

▪ Aprovação de núcleo temático Sénior proposto pelo membro da Iniciativa Liberal

Nº 28 – Angelique Inês da Teresa:

● Aprovado por unanimidade, com zero votos contra e 1 abstenção

remota.

▪ A comissão executiva deu parecer positivo à criação de 4 núcleos territoriais

desde que os mesmos reúnam os membros necessários para sua criação.

▪ Foi colocado à aprovação do Conselho Nacional a aprovação dos 4 núcleos em

simultâneo:

● Aprovado por unanimidade, com zero votos contra e zero abstenções.
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Ponto 7 - Informações e outros assuntos.

● O presidente da Comissão Executiva procedeu à comunicação dos objetivos para os próximos

meses (Campanhas, Programas e Convenção).

5


